



учреждения не смогли исполнить взятые на себя обязательства по договорам, поскольку на указанные цели в бюджете денежные средства не предусматривались. К настоящему времени у указанных учреждений имеется задолженность в сумме более 500 тыс. рублей.

Причины допущенных нарушений следующие:

- отсутствие контроля в сфере закупок;
- недостатки при планировании;
- не своевременное доведение необходимого для функционирования учреждения объема денежных средств, со стороны администрации муниципального образования Титовского сельсовета;

- несвоевременная передача объектов водоснабжения администрацией Пригородненского сельсовета в район, что обусловило необходимость их содержания и использования сельским поселением по функциональному назначению.

В целях устранения выявленных нарушений межрайонной прокуратурой в адрес руководителей указанных учреждений внесены представления. Устранение нарушений взято в межрайонной прокуратуре на контроль.

В то же время в целях недопущения в дальнейшем указанного рода нарушений необходимо:

- обеспечить действенный контроль в сфере закупок;
- обеспечить надлежащее планирование при распределении средств бюджета;
- решить вопрос оформления в собственность объектов водоснабжения и передачу их в собственность Щигровского района.

межрайонный прокурор

И.В. Катыхин